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Totala antalet respondenter: 125

1. Helhetsomdöme

Antal svar: 125

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller håller inte
med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Skolan har informerat väl om verksamheten i
skolan

31,2% 51,2% 6,4% 9,6% 1,6% 2,0 2,0

Tillfällen som skolan har ordnat har varit lyckade 44,0% 33,6% 12,0% 10,4% 0,0% 1,9 2,0

Samarbetet mellan hemmet och skolan är
ömsesidigt

41,6% 41,6% 4,8% 10,4% 1,6% 1,9 2,0

Ert barns skolgång i helhet fungerar bra 52,8% 40,0% 4,0% 3,2% 0,0% 1,6 1,0

Ert barn trivs i skolan 52,0% 36,8% 4,8% 5,6% 0,8% 1,7 1,0

2. Inlärning

Antal svar: 125

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller håller
inte med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Jag känner till de olika stödformerna som skolan erbjuder 24,0% 42,4% 12,8% 15,2% 5,6% 2,4 2,0

Skolan ger ert barn stöd till lärande och skolgång 42,4% 34,4% 13,6% 8,8% 0,8% 1,9 2,0

Jag stöder mitt barns skolgång 76,0% 22,4% 0,8% 0,8% 0,0% 1,3 1,0

Jag upplever att jag får tillräcklig information om elevens
studieframgång

40,0% 43,2% 9,6% 7,2% 0,0% 1,8 2,0

m 1,8
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3. Hur fungerar skolan

Antal svar: 125

Håller
med

Håller delvis
med

Varken håller med eller håller
inte med

Håller inte helt
med

Håller ej alls
med

Medelvärde Median

Andan i skolan stöder eleven att lära och utveckla sig 39,2% 39,2% 8,8% 12,0% 0,8% 2,0 2,0

Kontakten med skolpersonalen fungerar 67,2% 26,4% 1,6% 4,0% 0,8% 1,4 1,0

Konflikter mellan elever hanteras i skolan (enande
konfliktshantering, fostrande samtal)

32,8% 36,8% 18,4% 10,4% 1,6% 2,1 2,0

Skolan har lyckats i sin uppgift angående utbildning och uppfostring 36,0% 44,0% 12,8% 7,2% 0,0% 1,9 2,0

Jag läser skolans meddelanden 68,8% 28,8% 1,6% 0,8% 0,0% 1,3 1,0

4. Hur nöjd är du som vårdnadshavare med skolans verksamhet? Ge skolvitsord mellan 4-10.

Antal svar: 125

Min värde Maxvärde Medelvärde Median Summa Standardavvikelse
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